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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 92

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AFFIDAMENTO INTERVENTO DI ABBATTIMENTO PIANTE DI ALTO FUSTO.


      L’anno duemilatredici, il giorno  3 ottobre,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                             X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                       1            

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, tenuto conto della segnalazione presentata da parte di cittadini di Masera, l’Amministrazione Comunale scrivente ha ritenuto di chiedere con missiva in data 13.02.2013,  la collaborazione della Regione Piemonte, Servizio OO.PP., Economia Montana e Foreste di Domodossola, intesa a valutare lo “stato” di due piante di pino strombo ubicate una all’incrocio tra la Via Provinciale e la Via Veriago e l’altra a ridosso dell’autorimessa comunale;

Considerato che con propria nota pervenuta in data 06.03.2013, prot. d’arrivo n. 742, la Regione Piemonte, Settore gestione proprietà forestali regionali vivaistiche, comunicava che “…considerato quanto sopra, per quanto si è potuto accertare da una sola indagine visiva, non si può escludere che in caso di eventi meteorologici di eccezionale intensità si potrebbero verificare, anche a causa della nota fragilità del legno delle suddette piante o di eventuali marciumi interni, improvvisi schianti di rami e cimali o ribaltamenti delle suddette piante sulla sottostante strada o sui fabbricati adiacenti;

Ritenuto pertanto a fronte del suddetto parere formulato dalla Regione Piemonte, giusto ed opportuno  procedere all’abbattimento delle due piante di pino strombo di che trattasi, al fine di prevenire potenziali pericoli all’incolumità di persone o cose;

Dato atto che, in itinere della procedura istruttoria, si sono acquisiti preventivi di spesa da parte di ditte del settore così risultanti:

· Piroia Roberto di Domodossola, tagli e trasporto materiale €. 3.800,00 + Iva;

· Azienda Agricola Baiardi Giorgio di Montecrestese, taglio e smaltimento €. 4.300,00 + Iva;

· Marra G. di Della Giovanna Margherita di Baveno, taglio e smaltimento materiale €. 2.700,00 + Iva

· Ciocca Giordano di Varzo, taglio e smaltimento materiale €. 4.200,00 + Iva

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2013;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di procedere, per le ragioni di cui in premessa, all’abbattimento delle n. 2 piante di alto fusto di Pino Strombo, ubicate una all’incrocio tra la Via Provinciale e la Via Veriago e l’altra a ridosso dell’autorimessa comunale;

Di affidare il suddetto intervento di abbattimento alla ditta Marra G. di Della Giovanna Margherita di Baveno che ha presentato l’offerta economicamente più conveniente, ammontante a €. 2.700,00 + Iva di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2090101 ( Cap. 3253) del bilancio 2013;

